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ZAPISNIK  
SA 23. SJEDNICE VMO BANDEROVO 

 
 
održane dana 09. lipnja 2025. (ponedjeljak) s početkom u 17 sati u prostorijama MO Banderovo, 
Rudolfa Tomšića 15. 

 
Sjednici su bili nazočni: 

- Siniša Malčić, predsjednik VMO  
- Velimir Horvat, zamjenik predsjednika VMO 
- Saša Beslemović, član VMO 
- Danijel Simčić, član VMO 
- Auzilija Maligec, članica VMO 
- Đulijana Desanti, tajnica MO 
 

Sjednici nisu bili nazočni: 
-  

Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice VMO Banderovo održane 09. lipnja 2025.godine: 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen.  
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća MO Siniša Malčić i predložio slijedeći dnevni red kako slijedi: 

 
DNEVNI RED 

 

1. Usvajanje Financijskog plana rada Vijeća MO Banderovo za 2026. godinu 
2. Programska aktivnost: Dani MO 
3. Programska aktivnost: Ekološka akcija 
4. Komunalna problematika 
5. Razno 

 
 

AD – 1  
Predsjednik Vijeća MO je nazočnim članovima detaljno prezentirao i obrazložio koje sve programe 
Vijeće ima u planu odraditi te kolika su financijska sredstva za tu svrhu predviđena.   
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje i jednoglasno su usvojili Financijski plan rada 
Vijeća MO Banderovo za 2026. godinu. 

 
AD – 2  
Programska aktivnost: Dani MO obilježit ćemo u mjesecu studenom organiziranjem slijedećih 
aktivnosti: besplatna akcija mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi, polaganje cvijeća i paljenjem svijeća 
uz odavanje počasti svim preminulim za vrijeme II svjetskog rata kod spomenika u Velebitskoj ulici te 



odavanjem počasti hrvatskim braniteljima Domovinskog rata kod spomenika u Vukovarskoj ulici. 
Održat će se izložba kreativnih radova naših polaznica te podijeliti zahvalnice i poklon bonove 
učesnicima akcije Najljepša okućnica Banderova uz prigodno druženje. Od sportskih aktivnosti održat 
će se turnir u briškuli i trešeti. Na Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje odat ćemo počast 
paljenjem svijeća u Vukovarskoj ulici. . 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje.  
 
AD – 3  
U mjesecu studenom održat ćemo ekološku akciju u suradnji sa KD Čistoća, a uredit će se zelena 
površina dječjeg parka u Velebitskoj ulici te organizirati sadnja novih sadnica u dogovoru sa 
građanima. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje.  
 
AD – 4 – KOMUNALNA PROBLEMATIKA 
AD – 4 – 1   
U Ulici Uspona Ladislava Tomme kod kućnog broja 9 potrebno je porezati zelenilo koje ometa prolaz 
pješaka, jer vodi prema nogostupu. 
 
Zaključak:  

 Vijeće je primilo na znanje. Dostaviti zahtjev Komunalnom sustavu. 
 

AD – 4 – 2   
U Ulici Rudolfa Tomšić od kbr. 38 postojeći usporivač prometa je oštećen i potrebna je sanacija.  na 
nekoliko lokacija oštećena je asfaltna podloga i puno je udarnih rupa koje treba sanirati. Osim toga 
potrebno je postaviti dodatno još dva usporivača prometa ili vibracijske trake na potezu od kbr. 15 do 
40 radi sigurnosti pješaka. Kako se u neposrednoj blizini nalaze srednje škole na kolniku je potrebno 
ispisati natpis ŠKOLA. 
 

Zaključak: 

 Vijeće je primilo na znanje. Proslijediti zahtjev Rijeka plus. 
 
AD – 4 – 3  
U Ulici Corrada Ilijasich kod kućnog broja 22 nalazi se jedno invalidno mjesto koje je uvijek zauzeto 
parkiranjem vozila tipa Škoda Octavia registarskih oznaka RI 0109 AD. Iako korisnik invalid tog 
parkirnog mjesta naziva prometne redare da sankcioniraju vozača oni se na poziv ne odazivaju.  
 

Zaključak: 
 Vijeće je primilo na znanje. Proslijediti upit Prometnom redarstvu. 

 
AD – 4 – 4  
Na području Banderova svakodnevno se stanari suočavaju sa problemom parkiranja vozila. Mnogi 
stanari žele da se uvede naplata parkiranja, jer smatraju da bi se na taj način uvelo više reda, zbog 
toga što se naplatom parkiranja većina vozila koja su do tada koristila besplatnu uslugu, više ne bi 
parkirala. Stanare zanima koliki je broj potpisnika potrebno prikupiti za pravovaljanu peticiju uvođenja 
naplate parkiranja.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je primilo na znanje. Proslijediti upit Komunalnom sustavu i Rijeka plus. 
 

AD – 5 – RAZNO 
AD – 5 – 1  
Mnogi stanari žale se na ograničen pristup iz Vukovarske ulice prema Ulici Rudolfa Tomšić uz 
Tehnički fakultet, jer se nalazi rampa koja je uvijek spuštena iako se radi o javnoj površini. Zanima ih 
tko je dao odobrenje i da li uopće imaju suglasnost Grada.  
 



Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti upit Komunalnom sustavu da li 
Tehnički fakultet ima odobrenje i suglasnost za postavu rampe na javnoj površini. 
Zatražiti sastanak sa Tehničkim fakultetom, Komunalnim sustavom i TD Rijeka plus. 
 

 
 
Sjednica je završila u 18 i 55 sati. 
 
 
Ovaj zapisnik sastoji se od 2 (dvije) stranice. 
 
 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                                       Predsjednika Vijeća MO: 
                      Đulijana Desanti                                                                         Siniša Malčić  

. 


